OBPA3EIL Ne 2.9

ITPEUIOXKEHHUE 3A U3ITbJIHEHUE HA IIOPBYKATA

or IIpodecuonan EOOJ]
/HaMMEHOBaHHE Ha YYaCTHHKA/

npeacTasisiBad oT AHM Xpuctosa Illapankosa

anpec: Benuko TrprOBO, yi.Hukomna 'a6poscku 69, Tem: 062642880, daxc ............. ,
E_mail: profesional_eood@abv.bg, EUK 104594042,

YBAJKAEMMU JAMHU U TOCIIOJIA,

Ha ocnoBanme o6sBeHa mpouexypa ¢ mpemmer: ,JlepHoagudunm nocTaBKH Ha
CTPOMTE/IHH MaTepHaau 3a Hyxkaure Ha OOmmua I'aG6poBo u BTOpOCTENmEHHHM
pasnopexuTeSd ¢ 0I0KeT M0 060c06EHH MO3HITHH:

O6ocobena mosumus Ne 9: ,,IlepHOAHYHH T0CTABKH HA KPEIEHKHH eJ1eMEHTH™
CII€[ 3am03HaBaHE C JOKYMEHTAllMATa 3a Y4aCTHE 3asBsiBaMe, Y€ >KelaeM a
y4JacTtBaMme B H300pa Ha M3IIBIHHTEN.

1. ChriacHu cMe IOTOBOPET Jia € CBC CPOK Ha JeHCTBHE €HA TOMHA OT TOTHMCBAHETO My
WM 10 H349€pIIBAHE HA HEroBaTa CTOMHOCT, KATO CPOKET 33 H3ITK/IHEHHe Ha Ipe/IMeTa Ha IoroBopa
3aI0Ba J1a Te4E OT JaTaTa Ha IOJTy4aBaHe Ha BB3/IaraTe/THOTO IMCMO OT Hallla CTpaHa.

2. JlocraBkure me OBIaT M3BBPIIBAHM BB3 OCHOBA Ha IHCMEHA 3asBKa Ha
ONpeNeNeHH OT Bhbanoxurens nuna, B CpoK 10 3 /Tpu/ KajeHIapHH JHH OT NOJIy4aBaHe Ha
3asBKaTa OT CTpaHa Ha BB3JIOJKHTEN, BcekH paboreH aeH ot 9.00 g0 16.00 gaca.

B cayuaii, ue cpoxvm usmuua 6 nepabomen den, mo docmaskama we ce usNBIHACA 6
nvpeus pabomen Oen, credsawy Hepabomuus.

Ne no pen Ilpornosau | Onucanue Ha IIponsxoxn
APTHUKYJI TPYIIA Mepna | koim4YecTBa NpOIyKTAa /mpomn3BoaHTEN
eIHHHIA 3a eHa
roAMHAa
I. Kpenexnu enementn
AHkep INDEX
1 Ankep M10x100 op. CEerMEeHTEH
200 M10x100
AHKep INDEX
2 Ankep M10x120 op. CErMEHTEH
200 M10x120
AHkep INDEX
3 Ankep M10x80 6p. CETMEHTEH
215 M10x80
AHI(ep INDEX
4 Ankep M6x100 6p. 20 Sy I

{
' W



M6x100

AHkep INDEX
> Anxep M6x120 Op. CErMEHTEH
200 M6x120
AHKep INDEX
6 Anxep M6x80 op. CerMeHTeH
210 M6x80
AHKCp INDEX
7 Ankep M8x100 6p. CErMEHTEH
210 M8x100
AHkep INDEX
8 Ankep M8x120 op. CErMEHTEH
215 M8x120
Ankep INDEX
9 Anxep M8x80 op. CErMEHTEH
200 M8x80
10 Bonr xonapcku 6p Bonr xonapcku | L&W Fasteners
M6x30/8,8 ) 1000 6x30 /8.8 Company
1 bont xonapcku 6p BonT konapcku | L&W Fasteners
M6x40/8,8 ' 1000 6x40 /8.8 Company
12 bonTt xonapcku 6p Bonr xonapcku | L&W Fasteners
M6x50/8,8 ) 1000 6x50 /8.8 Company
13 bont xonapcku 6p bonr xonapcku | L&W Fasteners
M6x60/8,8 ' 1000 6x60 /8.8 Company
14 bont xonapcku & bont xonapcku | L&W Fasteners
M6x70/8,8 ) 1000 6x70 /8.8 Company
15 Bont xonapcku 6p Bonr xonapcku | L&W Fasteners
M6x80/8,8 ’ 1000 6x80 /8.8 Company
16 bonTt xonapcku 6p bont xonapcku | L&W Fasteners
M8x50/8,8 ' 1000 8x50 /8.8 Company
17 Bont xonapcku 6p Bont xonmapcku | L&W Fasteners
M8x60/8,8 ' 1000 8x60 /8.8 Company
18 Bont xonmapcku 6 Bonr xonapcku | L&W Fasteners
M8x80/8.,8 p- 1000 8x80 /8.8 Company
Mamunen 6oar | L&W Fasteners
1 PELS w20 op 500 8x20 /8.8 Company
‘Mamunen 6onr | L&W Fasteners
& S Ml MRIES o 500 10x100 /8.8 Company
Mammnen 6onr | L&W Fasteners
- B V0 AU 8,8 B 500 10x40 /8.8 Company
Mamunen 6oiar | L&W Fasteners
22 i i op- 600 10x60 /8.8 Company
Mammsen 6oar | L&W Fasteners
23 SOl R IB088 fp 500 12x120 /8.8 Company
Mammunen 6onr | L&W Fasteners
= BomrMIZx 60 8,8 op: 500 12x60 /8.8 Company
Mammunen 6onr | L&W Fasteners
- Borr M14x 120 8.8 op: 500 14x120 /8.8 Company
Mamunen 6oiar | L&W Fasteners
5 el g Op- 500 | 14x60/8.8 Company

z




Mainunen 6oar

33
L&W Fasteners

27 b 4
GnCVIAEZ] 5,8 op 500 4x20 /8.8 Company
Mamunen 6oiar | L&W Fasteners
28 )
Bont Mix30.8,8 Bp 500 4x30 /8.8 Company
Mainusaes 6onr | L&W Fasteners
29 i
Boxr M4 x 40 8,8 6p 500 4x40 /8.8 Company
Mammnen 6onr | L&W Fasteners
S0 Bonr M6x 20 8,8 Gp. 600 | 6x20/8.8 ——
Mainunes 6onr | L&W Fasteners
2 a0 8.8 op. 600 6x30 /8.8 Company
Mammuen 6onr | L&W Fasteners
=2 Bomr M6 40 8,8 bp. 600 6x40 /8.8 Company
Mammunes 6oiar | L&W Fasteners
i Do MGh0.8, 8 fp 600 6x60 /8.8 Company
MammneH 6oiar | L&W Fasteners
34 Bontr M8 x 40 8.8 op. 600 8x40 /3.8 Company
Mamunen 6oar | L&W Fasteners
3
S Bonr M8 x 60 8,8 6p. 600 8x60 /8.8 e ey
MamuneH 6ont | L&W Fasteners
2 Do ME A S op. 600 x80 /8.8 Company
BHHT S Bunr 3a L&W Fasteners
37 e B;:f 7.5x92 6p. JUPEKTEH Company
’ 800 MOHTax 7.5x92
38 Bunrt 3a 15pBo 3x40 Zn 6 BuHT 32 1BpBO | L&W Fasteners
JXBJIT p- 1050 3x40 Company
39 BunT 32 15pBO 4%30 Zn 6 BuHT 3a 15pBO | L&W Fasteners
KBJIIT R 1000 4x30 Company
40 BunT 3a a16pBo 4x40 Zn 6 BunT 32 1BpBO | L&W Fasteners
XBJIT P- 1200 4x40 Company
41 BunT 32 16pBO 4X50 Zn 6 BHHT 3a 16pBO | L&W Fasteners
KBIIT P- 1200 4x50 Company
42 BunTt 32 15pBO 4X60 Zn 6 BunTt 32 16pBO L&W Fasteners
KBIIT P: 1200 4x60 Company
43 BunT 32 16pBO 5%40 Zn 6 BuHT 32 15pBO L&W Fasteners
XKBJIT P- 1200 5x40 Company
44 BuHT 32 15pBO 5%50 Zn 6 BunT 32 1BpBO L&W Fasteners
XKBJIT P 1200 5x50 Company
45 BunT 3a 16pB0 5%60 Zn 6 BunT 3a 15pBO L&W Fasteners
KBIIT P- 1100 5%60 Company
46 BunT 3a n6pBo 5x70 Zn 6 BunT 3a 15pBO L&W Fasteners
KBIIT p- 1100 5x70 Company
BuHT 3a MeTan BHHT L&W Fasteners
47 caMONpoOHBEH KOHYCHA op. camorp.ppesenk | Company
rinasa 4,2x19 1500 P4.2/19
BunT 32 MeTan BHHT L&W Fasteners
48 camMompoOHBEH KOHYCHa 6p. camorp.ppesenk | Company
riasa 4,2x25 1500 P 4.2/25
49 BuHT 32 MmeTan 6 BHHT INDEX
CaMonpoOHUBEH C P: 1000 caMonpoOHBEH

@




(¢nanmosa riasa K 4.8/38
4,8x38
BuHT 3a MeTan BHHT INDEX
50 caMonpoOHBEH ¢ op. caMonpobuBeH
(nanmoBa riasa 4,8x19 1100 K 4.8/19
BuHT 32 MeTan BHHT L&W Fasteners
51 caMoOnpoGHBEH MIHpPOKa 6p. camonpo6uBeH | Company
nepudepus 4,2x19 1100 Komge 4.2x19
Bunr 3a meran BUHT L&W Fasteners
52 CaMOIpo6GHBEH MIHPOKA op. camornpobuBeH | Company
nepudepus 4,2x25 1000 Komue 4.2x25
BunT L&W Fasteners
53 BunT camonpo6. 3.5x25 6p. caMmornpobuBeH | Company
900 3.5%35
Bunt L&W Fasteners
54 BunT camonpo6. 4.2x16 op. camMonpoOuBeH Company
540 4.2x16
BunT L&W Fasteners
55 Bunt camonpo6. 5.5x32 op. camonpo6buBeH | Company
520 3.9x32
Bunt L&W Fasteners
56 BuHT camonpo6. 5.5x38 6p. camomnpo6useH | Company
520 5.5x38
57 Taiixa cromopna 6 latixa cTomopHa | L&W Fasteners
M10/8.8 P- 1000 | M10/8.8 Company
58 I'aiika cromopua 6 l'aiixa ctomopna | L&W Fasteners
M12/8,8 a 1000 | MI12/8.8 Company
59 I"aiixa cronopra 6 Tatixa cTonopna | L&W Fasteners
M14/8,8 P- 500 MI14 /8.8 Company
60 I'aiixa cronopua M22/ 6 lalika cTronopna | L&W Fasteners
8,8 P- 500 M22 /8.8 Company
" ['aiika cTronopHa | L&W Fasteners
61 I"atixa cromopna M6/8,8 6p. 1000 M6 /8.8 Company
& 'alixa cTomopna | L&W Fasteners
62 laiika cromopna M8/8,8 6p. 1000 MS /8.8 Company
63 Tk - M10 8,8 6p. _— Iatika M10 /8.8 l(.:iar\rl:/pf;::’s;eners
64 Taitke - M12 8.8 6p. 1100 I'atixa M12 /8.8 éizr:/pl;i:]s;eners
65 Taiixe - M14 8.8 6p. 600 laiixka M14 /8.8 éi:pl;e:}s:eners
66 Taiixn — M16 8,8 6p. 550 I'aiixa M16 /8.8 éicr\:]vpl;is;eners
67 Taiixs — M18 8.8 6p. - I'atixa M18 /8.8 titr\:\]/pl;:s;eners
68 Taitkcu - M4 8.8 6p. 33 I'atixa M4 /8.8 (L:itnvva!;s;eners
69 Taiticu - M6 8.8 6p. _— I"atixa M6 /8.8 épr:‘:teners
mpany
70 Taifxu - M8 8.8 6p. ['aiixa M8 /8.8 | L&W Fasteners
1175 Company

‘&

\\ ‘\1\




<z

71 ThioGex 10x100 6p 00 JroGen 10x100 I gl(()(ﬁTPAHﬂAcﬂ
7 Tiobext 6x50 6p o0 Mroben 6x50 gl(()(lIITPAHJIACT
73 Tlo6er 8x100 6p - Jro6en 8x100 gl(()(;[TPAHJIACT
74 Tio6e 8x60 & - Hroben 8x60 gI(C)(IJITPAHJIACT
75 Tlo6exn 8x80 6p - Jro6en 8x80 (}?Z)I(C)(IZITPAHJIACT
LIMAS WKRET-
76 Hroben mupow 6 x40 6p 900 &IZ%OH B :\(/IET «
LIMAS WKRET-
77 HrobGen mupow 6 x60 6p 900 g{pg%on AR :\(,,E-r\rn S WK
78 Kapaburep 6mMm 6p. 100 Kapabunep 6Mm Bm%ia UBASE
[Tuporn ¢ 2,8 | BTIII-
79 Iuporu ¢ 2,8 10 6 cM KT 10 6 cM CTPOUMAT
107 oo
ITuponu 10 20 BT -
80 ITuponu mo 20cm KT cM CTPOUMAT
13 oo
[Tuponu ¢4 no | BTIIT )
81 [Tuporu p4mm 10 10cM KT 10cm CTPOUMAT
62 oon
ITorr Hut BRALO ESPANA,
82 ITon HuT 4%x40 IHpOKa S.A
mup.nepudepus B nepudepus
1100 4x40
ITanTa ET EHUO
83 Crpyrosana nanTta ©10 6p. crpyroBana 10 | IIAHEBCKH
50 2003
INanTa ET EHYO
84 CrpyroBana nanra ®16 op. crpyrosaHa ¢16 | [[AHEBCKHU
100 2003
ITanTa ET EHUO
85 CrpyroBana nanta ®22 6p. cTpyroBana 22 | [JAHEBCKU
100 2003
ITanTa ET EHYO
86 Crpyrosana nanta ©8 op. crpyrosana 8 | IIAHEBCKHU
50 2003
87 [TanTa 1BYCTpanHa 6p. 100 ITanTa any6a METAN AQ
ITait6a ryma-mer Iaii6a L&W Fasteners
88 M5x16 C o - 6p. HEOIIPEHOBA Company
525 5x16
e Ta#i6a ¢ 10 L&W Fasteners
89 [Tait6u - ® 10 mm 6p. 1000  —
o [Tasi6a ¢ 12 L&W Fasteners
90 s
[ai6u - ® 12 MM 6p. 1000 Bsisuiaiiy
91 111ai16% - ® 14 ay 6p. [ai6a ¢ 14 L&W Fasteners
500 Company

\



9 } a6k - © 16 M 6p. ) -~ J Kiana g 10 Comrasteners —]
93 Iaif6m - ® 22 M 6p. T e i j
9% laif6u - @ 4 mu 6p. PO e éf)‘n":’p'; aeveners 1
95 Llaii6w - 6 M 6p. e éi‘n":’pg wereners 1
9 126w - © § M 6p. P e (L:f)‘r‘:“’p:se"e“ ]
Ileren 6 Mmm QD Rigging 1
97 Ileren 6 mm 6p.
100
Uleren 8 mm QD Rigging
98 IIleren 8 mm 6p.
100
99 IlInmxa M10/8,8 M i g TP éﬁ‘fpg‘:f;e"e“
100 Ilmamka M12/8,8 M TP~ éi‘r‘::’p';syte”e“
101 IlImamka M6/8,8 = 14 HInunka M6 8.8 (L:inr\:\‘/pl;z:‘steners
y
IMImunkxa M8 8.8 | L&W Fasteners
102 HInunxa M8/8,8 M 116 Chifipsrs
103 IlanTa nBycTpanna 6p 1400 ITanTa AMIG S.A.
JBYCTpaHHa N

Mara: 15.02.2019r.

Jammuero o0CTOATENICTRBO

IOJAIMMC ! ITEYA sz ocrosasse wi. 36a, an. 3 or 3011

RS
/




OBPA3EI[ Ne 5.9
bi (o)
OBIIMHA F'ABPOBO
IL1. Bb3PAXKIAHE N: 3
T'ABPOBO 5300

[HEHOBO INPEVIOXKEHHUE
ot IIpodecuonan EOO]]

/HauMeHoB8aHUe HA YYACMHUKA/
EUK 104594042
npencrasisBad oT Auu Xpuctona [Ilapankosa

Anpec: Bemuko TepHOBO, yi.Hukona 'a6poscku 69

Tel: 062642880 Dakc:..........cccveuvnennen. ,E_mail: profesional_eood@abv.bg

YBAXAFMU JTAMHU U T'OCIIOJIA,

Ha ocroBanme obsiBeHa mpolexypa 3a H3NbIHEHHE Ha JEHHOCTHTE IO OOIIECTBEHaA
NOpBYKaA C (PEAMET: , IlepHOAMYHH JOCTABKH HA CTPOHTE/IHH MATEPHAJIH 33 HyKIHTE Ha
O6muna I'abpoBo ¥ BTOPOCTENEHHN PA3NOPEUTETH ¢ 0I0KeT N0 060co6eHH MO3HUIHH:

O6ocobena mosuimsi Ne 9: ,,[lepuoau4HA T0CTABKH Ha KPeNe:KHH eJIeMEHTH"
npeUiaraMe J1a H20k'HEM OPBYKAaTa IPH CJI€HATA [EHa:

Obwama yena na nawama ohepma ev31u3a Ha:

21 269.32B. /cioBOM: NBajeceT W eIMH XHJISAH JBECTA mectaecer u aeser u 0.32aeBa/

Oe3 JIJIC.

Ham 25523.18 . /cioBoM: nBajgeceT M meT XHJISIH NETCTOTHH ABAJECeT H TPH H
0.18neBa/ ¢ i/{C

Ne o pen i Ilpornosan | Exuaununa | O6ma nena B
, APTHKYJI TPYIIA MepHa | koaH4ecTBa | 1eHa B JIB. JIB. 0e3 BK.I.
‘ eIHHHIIA 3a eHa 0e3 BKJI. JAC
’ roguHa JAAC
I. Kpenexnu enementn
1 | Arxep M10x100 op. 200 0.45 90.00
2 | Aakep M10x120 op. 200 0.51 102.00
3 | Arkep M10x80 6p. 215 0.41 88.15
4 | Anxep M6x100 6p. 220 0.25 55.00
5 Arkep M6x120 6p. 200 0.27 54.00
6 Ankep M6x80 6p. 210 0.22 46.20
7 | Aukep M8x100 6p. 210 0.40 84.00
8 | Arikep M8x120 op. 215 0.40 86.00
9 | Arkep M@x80 6p. 200 0.29 58.00
10 I Bosr xomapcku M6x30/8,8 op. 1000 0.03 30.00
11 | Eont xomapcku M6x40/8,8 6p. 1000 0.04 ,40.00

-y .\\
Pl (le /ﬂ LZ’




fj 90 [ iIzi6u - @ 12 My | _6p. | 1000 [0.03 30.00
91 1112116k - @ 14 Mm | 6p. | 500  |0.04 20.00
F 92 126w - 16 MM | 6p. 200 [0.05 10.00
93 | aii6n - ® 22 vm 6p. 200 0.08 16.00
94 | 1ifaii6s - @ 4 mm 6p. 555 0.01 5.55
95 [ [iaii6u - ® 6 MM 6p. 1055 0.01 10.55
96 | 11aii6u - @ 8 mu | 6p. 1055 [ 0.01 10.55
97 | 1ileran 6 MM _ | 6p. 100 [0.34 34.00
98 Iji@f@;}_LM}\_ o 6p. 100 0.42 42.00
99 | ilinenxa M10/8,8 M 112 1,91 213.92
100 | Ilipvka M12/8,8 M 111 2.69 298.59
101 | Iimixa M6/8.8 M 114 0.75 85.50
102 | Hinzixa M8/8.8 M 116 1.26 146.16
103 | 1/anTa 1BycTpanHa op 1400 10.50
J 14700.00

JUIC

T BcanO 06m0 B JIB. 663 BKUJI. 21 269'32'HB'

Ilpu 3as81c2 12 apTAKYIN, WIBBH H3PUYHO ONHCAHUTE B TEXHHYECKUTE CrENMpHKAILINH,
CAMHHIHATE HeH: ¢ hopvupar Ha 6asa HeHHTe B aKTyaJIHUsl KaTajor W/HIM TOCOYEHH

IPOAYKTOBH CIH( »iT¥ 10 LvOIHYHO O6SBEHHTE LICHA Ha U3IBJIHHUTENSA, C OTCTHIKA 8% /He mo-
MaJIko ot 5 %/.

IIpu HecwoTBETCTBHE MEXIy cyMmara, HammcaHa ¢ MUY, H Ta3W. HAMCAHA C IYMH,
BaXH CyMara, HalHCaHa ¢ TyMH.

Hexnapupame, ge :

1. obmara 1eHa e dopMupaHa Karto cOOp OT NIPOH3BENEHMATAa HAa KOJIHYECTBaTa 7
CAMHUHATE LEHE 34 5CCKH ¢IUH OT apTHKYIIATE, BKIIOYEHH B TEXHHYECKAaTa CeH(UKaLHU.

2. ©IMHAIAYTE JOCTABHE [IeHH 33 BCEKH apTHKYII Ca B JI€BA, C BKJIIOYEHH TPAHCIIOPTHH
Pa3XomM 10 choT2eTHHS 0BGeKT Ha CTPYKTYPHOTO 3BEHO (CBIVIACHO IIpHIIOKEHHMETO KBM
TEXHHYeCKaTa creundbVKanus) Wim 1o CTPOUTENICH O0€KT Ha TepuTopHATa Ha O6mMHA
I'aGpoBo, mocouer & rucMernara sagska Ha IIpEICTaBUTENH Ha Br3moxures.

3.cMe chrracen, axo 6naem OIPEJIETICHH 32 M3NMBJIHUTEN Ha 06IIeCTBEHATa IOPbYKa, 1a
3anasuM 6e3 pewmTHa I0COYeRyTe eAMHHYHA LeHH 3a CpOKa Ha ISHCTBHE Ha JOr0BOpa;

4. cMe crriacHr na ce TIPHABPKAME KbM YCIIOBHATA HAa TOBa MpEIIOKEHHE, 3011,
IIIT30I1, o6sBneenero 3a 0OIUEeCTBEHA OPBYKA, YCIOBHATA Ha BB3JIOXKHTENS M JIOroBOpa 3a
U3IBIHCHHUE HA II0PHYKATA.

Tpeonoscenama oiiie 4ena ce usnonzea Camo 3a yenume na Knacupanemo. /Joz0eopvm ce cxkiousa oo
rpoctosnama cmounocm ra obocobenama nosuyus,

3abenesica: 1iie Gbaat oTcTpaHEHN OT Y4AacCTHE B IOPHYKATA VIYACTHHIH, KOHTO:
¢ He Ca NCULIHANH €IMAMYHM UeHH W/WIH o0ma meHa 3a HAKOW/HSAKOM oT
APTHKY 1M ¢ N
® Ca mpencknI¥ HyneBH eXHHHYHH OEHH MJIH HYJI€EBH 00MH CTOHHOCTH B
LUEHOBOTO CH MPeLIOKEHHE 32 HAKOH/HAKOH OT ApPTHKYJIHTE;
® ca IOMyCHAiH DT METH'IHH IPeNIKH B LEHOBOTO CH NpeJIokKeHHe.
Hara 15.02.2019r, *'
1A A
Yuacrnnk:Tlpod  3amueno obcrostencrso

a ocHoBamue Wi, 36a, am. 3 ot 3011
Homnuc/neuar --ﬁw--f-»-,.\--..\:;...,;,.»,-/,
A,,_)’ {~0...v.f‘ '\2/}

‘.“\' <
L




‘FREE

177
‘A /( {/}
174

s YHHKaAEH perucTpaumonen Homep/ unique reference number /

OB5 7

Yacm om KBC Mpyn AaTa Ha npeacTasaHe-nonbABa ce ot baxkara /date of presentation
KaoH /Branch - -
NOANKC Ha HapeauTeAs/signature of the ordering customer
Ma -
JanH"eHoO | BO e
(
B 5 H

Me LaHe ***

| Ha ocHOBaHHE 4. 36a, am. 3 ot 30I1 »m-

MAAIEKHO HAPDKAAHE/BHOCHA BEAEXKA 3a mauane o7/kbm Gioak a,?,;;&'“ S
PAYMENT ORDER/DEPOSIT SLIP for payment from/to the budget B|G|N -1 | {]

Cyma c aoymu/Amount in words _ ’
A Y TP 774 (0% S T I o I A B S W 1 I 2 (O
OcHoBaHue 3a nAau;aHe/Paymem details ‘ 7 /
g AR {4 L] u I N TR/

_LLI | ]L | ke ] 1 ol 91 8 [ O O L IS A A O e B B I'(!\ | |

Ouwe noucn—;enm /Addmonal details

| g Ja [ )
‘ ""}'l"IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIJIII

b l-14] 1]
Bup* " HOMEp Ha AOKYMEHTa, NO KOWTO Ce nAawa (AAMM
[ ]ype' and document number s::(DDMMYYrJYr)n;aﬁiDm

illllllll'llllllill D O I

Meproa 3a kowTo ce naawa/Payment period Ao aata (AAMMITIT)
Or aara (AMMMITTT/ From date (DDMMYYYY)] | | | Pl To date (DDMMYYYY) | T |
E 33ABAKEHO AMLLE - HAUMEHOBaHUE Ha IOPUAMHECKOTO MAN hU3NNECKOTO AuLe. MOMbABa Ce, 3KO € Pa3ANUHO OT HapeauTeAs ”Y::AW"NO
An
Obhge‘d e‘nmy - :'\ame of the enmy’ on whose behalf the pa);mem is done. o Noseeidad
LA L L bt ettt
EVE/BYACTAT Ha 3aAbAKEHOTO AVLEe EMH Ha 3apAbAXeHOTO Anue AHY Ha 33abAXEHOTO AMUE
| EIK/BYLSTAT o)‘ lhe obll ed company PIN of the obliged person LNC of the obliged person, if non-resident
"L )4 1Al 1 | | I N I O O Y
rf% DRAUTEA - HaWAeHOBaHMe Ha IOPUANYECKOTO NAM PU3NYECKOTO AuLe/Ordering customer
LA TEIN VI I 8 PTGV IAST | | [ ] I O
-
| | IBAN Ha HaPEAMTeAH/Orderlng custo?er:‘; lgArs; - ' glfnT(a Eglék:ra Ha HapeawTeAs:
BGy |uBBs|T ], ,‘I*‘* fiakin U B|B|S|B|G|S|F
| MaarexHa cucreMa, E?‘KC“ x| AATa 32 uanmneuv_ue Bua naaliane ***
‘ | Payment system , ‘ 038652 Pate of, gﬁecgmﬁn? Type of payment***
O Y 74748 T N I O | VId VT Y A O O |
f CAV)«M'reA/'4,' Kacvep /. / 7 i
| Authorizer / Teller / / :(\ Tl 2 s S
f L ( 7 2 7
M7, 05 -04- 7019 BB Al s LY. I
* 3z ADKYMEHT: 15 “AexAapauus, 2 axi, 3 NOCTaHOBAEHME, 4-aBaHCOBa BHOCKA, 5. Aamaueu NapTMAEH HOMEP Ha HMOT, 6~ noCTaHoBAGHME 3a =
apunysmreano’cebupane, 9-, Apyru I'Ipu BMA Ha AOKY a2, 3u6 TEAHO Ce HOMEp U AaTa Ha onyuema Mpu BuA Ha AOKymeHTa 1,2, 4 U 5
33ARAKHTEAHD Ce,fIOMbABA NEPUOA, 3a KOWTO Ce naawa. ** Tan:- 002 - cnoaeaeHa (CTaHA@pT 3a MECTHN p Bup, Ce 3a CMeTKMU Ha

AAMUHICPATOPH Ha NpuxoAN He LlentpanHus BloaxeT

*iype of doclment: 1 — declaration, 2 - audit findings, 3 - penalty act, 4 — advance payment, 5 — immovable property registr ber,
& - decree for compulsory collection, 9 - others. **Charges: 002 - shared (standard for local pay ). ***Type of - to be ﬁ
administratofs of income accounts and National Budget accounts / '\q/\ i ,

Aexnapaups no un. 4, an. Tunoun. 6, an. 5, v. 3 or 3WHN / N
FlOmyRPn I (TN VM. o s cEI'H(amm;awm) ; é"m"ﬂ
TPaXJAHCTI O .. Ha R
EMK(EMHTV&» 12t HOME)) .. uemmmmma.wumnmmm(uwn),nwmwrwm....,.,‘.,...‘.X..,,.A.
WsecTha b i ¢ rar xvmmu;umpmlmmsﬁm. KOABKC 33 Ha Hepepk | d:
farava Hlenaparop (nopwc): " ui \ €
Declaration under art. 4, para. 7 and art. 6, para. 5, item. 3 of the Law on Measures against Money Laundering O \\_7
The under siqra: A S s ' v .,Personal Identty Number (dal® of birth)
Firstname ~ Sumame  Family Name N
Permaner | address'. . ... ..., Citizen of
Inthe capecity of .. .. ... sivia Wb we e EIKBULSTAT/ tax registration number.
I hereby disciare, thal the funds, sub,acmmeh{!wingapmm ) 0rigin frOM........ocrvemeerriei

|am awar. of Uei  rsponsible for any faise data under ihis declaration within the meaning of art. 313 of the Penal code.

Date: DR e B e e




